

## Z A P I S N I K

sa **36. sjednice** Općinskog vijeća Općine Posedarje održane **16.02.2021.g.** putem aplikacije Zoom u prostorijama Općine Posedarje s početkom u 18,00 sati,

NAZOČNI članovi Općinskog vijeća: Marko Brala, Ivan Klanac, Dražen Dežmalj predsjedatelj, Boris Magaš, Ivica Klanac, Zoran Nekić i Ivica Zurak

NENAZOČNI članovi Općinskog vijeća: Marin Galić, Kristijan Knežević, Ivica Predovan i Antonija Barić.

OSTALI nazočni: Ivica Klanac (načelnik Općine Posedarje), Marija Crnjak (zamjenica načelnika) i Ana Kajtazi ( zapisničar),

Prijedlog Dnevnog reda:

1. Usvajanje Zapisnika s 35. sjednice
2. Usvajanje IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Posedarje
3. Suglasnost za prodaju nekretnina u proizvodno poslovnoj zoni „Posedarje-Slivnica“
4. Suglasnost za prodaju k.č. 109/143 k.o. Slivnica
5. Odluka o proglašenju statusa nerazvrstane ceste -javnog dobra u općoj uporabi k.č. 890/4 k.o. Posedarje
6. Zahtjev Juraja Krpelnika i ostalih za popravak puta
7. Suglasnost za provođenje postupka nabave montažne ribarnice
8. Suglasnost za nabavu usluga izrade parcelacijskog elaborata na k.č. 109/50 k.o. Slivnica
9. Procjena rizika od velikih nesreća
10. Izvješće općinskog načelnika od 01.07. 2020. do 31.12.2020. godine
11. Razno

Predsjedatelj otvara 35. sjednicu Općinskog vijeća Općine Posedarje. Utvrđuje da je prisutno 7 vijećnika, utvrđen kvorum za donošenje valjanih odluka.

Predsjedatelj predlaže da se u Dnevni red uvrsti i suglasnost za nabavu rukohvata pod točkom 11. , Razno pod 12.

Predsjedatelj daje na glasovanje predloženi Dnevni red.

Dnevni red jednoglasno usvojen, 7 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasova suzdržanih.

Prelazi se na točke dnevnog reda:

### **Ad./1.**

Sa 7 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glas suzdržan usvojen je Zapisnik sa 35. sjednice Općinskog vijeća Općine Posedarje.

### **Ad./2.**

Predsjedatelj daje riječ načelniku. Načelnik ukratko obrazlaže izmjene i dopune PPUO Posedarje. Predsjedatelj daje izmjene na glasovanje. Sa 6 glasova za, 1 suzdržan, 0 protiv usvojene su 4. izmjene i dopune Prostornog plan uređenja Općine Posedarje.

### **Ad./3.**

Predsjedatelj daje riječ načelniku. Načelnik ukratko obrazlaže kako je bilo nekoliko upita za kupnju terena u poslovnoj zoni zbog čega je napravljena procjena. Vijećnik Ivica Zurak postavlja pitanje struje u zoni (priključka). Načelnik odgovara da će uskoro bit omogućeni priključci struje. Vijećnici

kratko raspravljaju o problemu infrastrukture. Predsjedatelj daje na glasovanje prijedlog Odluke o prodaji nekretnina i proizvodno-poslovnoj zoni Posedarje-Slivnica po cijeni od 16,56 eura. Sa 7 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasom suzdržanim usvojen je prijedlog Odluke o prodaji nekretnina i proizvodno-poslovnoj zoni Posedarje-Slivnica po cijeni od 16,56 eura.

**Ad./4.**

Predsjedatelj daje riječ načelniku. Načelnik ukratko obrazlaže da se radi o zemljištu u Slivnici koje su mještani već zgradili, a sada traže otkupit zemljište. Predsjedatelj daje suglasnost za prodaju Odluke o prodaji nekretnine k.č. 109/143 k.o. Slivnica po cijeni od 18,44 eura. Sa 6 glasova za, 0 protiv 1 suzdržan usvojen je prijedlog Odluke o prodaji nekretnine k.č. 109/143 k.o. Slivnica po cijeni od 18,44 eura.

**Ad./5.**

Predsjedatelj daje riječ načelniku. Načelnik ukratko obrazlaže da se radi o odvojkju ulice braće Dežmalj. Nakon kratke rasprave predsjedatelj daje Odluku o proglašenju ceste 890/4 k.o. Posedarje na glasovanje. Ivan Klanac ističe da se radi o putu u privatnom vlasništvu ta da to ne bi smjela nerazvrstana cesta.

**Ad./6.**

Predsjedatelj daje riječ načelniku. Načelnik ukratko obrazlaže kojem se putu radi. Problem je u tome što jedan od vlasnika ne da prolaz i zbog toga se ne može uredit put. Vijećnici Ivan Klanac i Boris Magaš su upoznati s problemom. Načelnik obavještava vijećnike da je angažiran geodet koji će utvrdit stanje.

**Ad./7.**

Predsjedatelj daje riječ načelniku. Načelnik ukratko obrazlaže da je Flagur „Tri mora“ odobrio sredstva te da treba pokrenut postupak javne nabave. Predsjedatelj daje suglasnost za provođenje postupka nabave na glasovanje. Sa 7 glasova za, 0 protiv i 0 suzdržan usvojeno.

**Ad./8.**

Predsjedatelj daje riječ načelniku. Načelnik ukratko obrazlaže o kojoj se čestici radi. Predsjedatelj daje na glasovanje suglasnost za nabavu usluga tvrtke ACES d.o.o. za izradu parcelacijskog elaborata k.č. 109/50 k.o. Slivnica na glasovanje. Sa 7 glasova za, 0 protiv i 0 suzdržan usvojeno.

**Ad./9.**

Predsjedatelj daje riječ načelniku. Načelnik ukratko obrazlaže da se radi o dokumentu koji se mora donijet sukladno Zakonu. Predsjedatelj daje Procjenu na glasovanje. Sa 7 glasova za, 0 protiv i 0 suzdržan usvojeno.

**Ad./10.**

Izvješće načelnika.

**Ad./11.**

Predsjedatelj daje riječ načelniku. Načelnik ukratko obrazlaže da se planiraju nabavit rukohvati za rivu u Posedarju. Predsjedatelj daje suglasnost na glasovanje. 7 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasom suzdržanim usvojeno.

**Ad./12.**

Predsjedatelj otvara točku Razno. Načelnik odgovara Borisu Magašu da je cijena rasvjete na Bracu oko 31.000,00 kn. Boris Magaš pita hoće li se proširivat groblje u Vinjercu. Načelnik odgovara da hoće. Dražen Dežmalj pita što je s pročišćivačem. Načelnik odgovara da će se raditi ako se nešto proda.

Sjednica završena u 19,05 sati.

ZAPISNIČAR  
**Ana Kajtazi**

**PREDsjedNIK OPĆINSKOG VIJEĆA**  
**Dražen Dežmalj**

